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PROVINCE DE QUÉBEC 

COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE DU PARCHEMIN 

 

Procès-verbal de la quatrième séance du conseil d'établissement tenue le 
19 décembre 2012 à 18 h, à l’école le Parchemin, Carignan 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS 

Lucie Beauvais,  enseignante 

Sylvie Blais,   parent 

Carole Blanchard,  enseignante 

Patricia Ferron,  enseignante 

Eric Gloutnay,   parent, secrétaire 

Colette Laplante,  parent 

Carole Rock,   représentante du personnel de soutien 

Véronique Vanier,  enseignante 

 

PARTICIPAIENT ÉGALEMENT 

Johanne Bédard,   directrice 

Louise Bisaillon-Marcil,         représentante de la communauté 

Faissel Lazaar,  représentant de l’OPP 

 

ÉTAIENT ABSENTS 

Robert Denis,   parent, président 

Dominique Veillet,  parent 

 

 

ORDRE DU JOUR PROPOSÉ 

 

1. Ouverture de l'assemblée et vérification du quorum 

En l’absence de Robert Denis, Sylvie Blais préside l’Assemblée.  On constate le 

quorum et la séance s’ouvre. Il est 18 h 09. 

 

2. Nomination d’un ou d’une secrétaire 

Eric Gloutnay sera le secrétaire pour cette réunion. 
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CE-12-13-32 
 

 

 

 

 

 

 

CE-12-13-33 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CE-12-13-34 

 

 

 

3. Adoption de l'ordre du jour 

Il est proposé par Patricia Ferron, secondé par Carole Rock, d'accepter l'ordre du 

jour tel que présenté avec les ajouts suivants : 

7.1.4 Approuver bénévole de l’année 2012-2013 

7.1.5 Approuver la demande d’appui de l’école secondaire de Chambly 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

4. Approuver le procès-verbal de l’Assemblée du 7 novembre 2012 
(document joint) 

Il est proposé par Carole Blanchard, secondé par Véronique Vanier, d'accepter le 

procès-verbal tel qu’il est présenté. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

5. Affaires relatives au procès-verbal du 7 novembre 2012 

Rien à signaler ou points couverts ailleurs dans ce procès-verbal. 

 

6. Paroles au public 

Rien à signaler. 

 

7. Étude des dossiers 

7.1. DÉCISIONS 

7.1.1. Ré-approuver la convention de gestion 

 

Bien que la convention de gestion ait été approuvée lors de la dernière réunion (CE-

12-13-28), celle-ci doit être approuvée une nouvelle fois suite à une modification 

mineure. 

Il est proposé par Carole Blanchard, secondé par Carole rock, d’accepter la 

convention de gestion de l’École du Parchemin pour l’année 2012-2013 telle que 

présentée. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
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CE-12-13-35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CE-12-13-36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CE-12-13-37 

7.1.2. Achat ou non d’une bannière pour l’inscription des élèves 

 

Suite à une discussion en fin d’année scolaire passée, où Johanne Bédard nous 

informait du cas d’un parent ayant manqué la date d’échéance pour l’inscription, il 

avait été suggéré afin d’augmenter la diffusion de l’avis d’inscription, d’utiliser une 

bannière informative à l’avant de l’école.  Johanne Bédard nous informe des coûts 

d’une telle initiative, qui nous semblent prohibitifs. 

Il est donc proposé par Sylvie Blais, secondé par Véronique Vanier, de ne pas 

approuver l’achat d’une bannière pour moyen de diffusion de l’avis d’inscription 

des élèves pour l’année 2013-2014.   

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

7.1.3. Approuver révision budgétaire 

 

Toutes les écoles de la commission scolaire des Patriotes devront effectuer des 

coupures dans leur budget 2012-2013; coupures demandées par le MELS.  Pour 

notre école, nous avons choisi de récupérer le montant demandé (7 800 $) de la 

façon suivante : 

 Ne pas remplacer la surveillante des dîneurs qui quitte en décembre pour un 

congé de maternité.   Le ratio dîneurs et surveillantes respecte les normes de 

la commission scolaire. 

 Couper dans le programme « En forme et en santé » (1 800 $) 

 

Il est proposé par Eric Gloutnay, secondé par Sylvie Blais, d’approuver le plan de 

coupures tel que présenté. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

7.1.4. Approuver la candidature du bénévole de l’année 2012-2013 

 

Il est proposé par Sylvie Blais, secondé par Lucie Beauvais de nommer Robert 

Denis, président du C.É. depuis plusieurs années et étant probablement à sa dernière 

année au sein du C.É., comme bénévole de l’année 2012-2013 pour l’école du 

Parchemin. 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
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CE-12-13-38 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.1.5. Approuver la demande d’appui de l’École secondaire de Chambly 

 

Un document a été distribué aux membres présentant un projet de rentrée 

progressive pour les élèves de 1
re

 secondaire à l’école secondaire de Chambly pour 

la rentrée de 2013.  Cette demande sera transmise à la Commission scolaire 

puisqu’elle contrevient de façon mineure aux règles du calendrier pour les journées 

pédagogiques.  Les membres du C.É. de l’école du Parchemin discutent de la 

proposition et tous sont d’accord avec l’idée. 

 

Il est proposé par Lucie Beauvais, secondé par Colette Laplante, d’appuyer le projet 

de rentrée progressive 2013 pour les élèves de 1
re

 secondaire de l’école secondaire 

de Chambly, tel que présenté via le courriel de Nicole Borremans aux directeurs des 

écoles primaires du secteur. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

7.2. DISCUSSION 

7.2.1. Projet cour d’école suivi (document joint) 

 

Johanne Bédard présente aux membres un bilan de la campagne de financement.  Il 

reste encore les détails du montant des retours à comptabiliser, mais la prévision est 

d’environ 8 000 $ de recettes.  Comme prévu, celles-ci seront utilisées pour le projet 

de réaménagement de la cour d’école.  Le comité « cour d’école » devrait débuter 

les rencontres dès le mois de janvier 2013.  On profite du moment pour remercier 

Sylvie Blais qui a grandement participé au succès de la campagne de financement. 

7.2.2. Plan de répartition (suivi) 

 

La Commission scolaire des Patriotes a officiellement annoncée que l’option 1 pour 

le plan de répartition des élèves de Carignan a été adoptée, telle que recommandée 

par notre C.É. (CE-12-13-25).  Quelques amendements ont été précisés, tels que les 

élèves pourront rester à l’école à laquelle ils sont présentement inscrits s’il s’agit 

d’une 3
e
 école depuis le début de leur parcours.  Aussi, telle qu’il avait été discuté 

lors de la réunion avec la C.S., les élèves de 5
e
 année, qui terminent leur primaire 

l’année prochaine, pourront faire une demande pour rester à la même école. 
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CE-12-13-39 

 

7.3. INFORMATION 

7.3.1. Information sur la convention de gestion de l’école  

 

Ce point est couvert au point 7.1.1. 

 

7.3.2. Suivi des dossiers-école 

 

Johanne Bédard informe les membres des différentes activités qui ont été réalisées 

depuis la dernière réunion : 

- Programme de recyclage pour toutes les classes; 

- Concours Tintin débuté pour les élèves de 4
e
 année; 

- La Guignolée: Notre école participe encore cette année et les enfants ont 

beaucoup apporté de denrées.  Nous les remercions ainsi que les parents. 

- Comité de lecture: Cette année, un comité d’enseignants prépare des activités 

mensuelles à faire vivre aux jeunes de l’école, au niveau de la lecture.   Pour le 

mois de décembre, des histoires de Noël sont racontées au Télévox. 

- Plusieurs élèves et membres du personnel ont contribué à l’atmosphère du temps 

des fêtes en participant à une chorale dans l’école pendant les pauses; 

- Pour le dernier vendredi avant le congé des fêtes, la journée pyjama à l’école 

sera encore organisée.   C’est une activité toujours appréciée par tous. 

 

8. Varia 

Rien à signaler. 

 

9. Prochaine rencontre et levée de l’assemblée 

La prochaine rencontre aura lieu le mercredi 23 janvier 2013 à 19 h.  Il est proposé 

par Sylvie Blais, secondé par Eric Gloutnay, de lever l’assemblée.  Il est 19 h. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
  

 

---------------------------     --------------------------------                -----------/------/------- 

Johanne Bédard, Directrice     Robert Denis, Président                  Date d’adoption du procès-verbal 


